

June 23, 1932.

Dear Mr. Latham:

Here are the corrections for the Young book of which I spoke when we talked on the telephone this morning.

PAGE 4: Ten lines from bottom - Schoharie not Schoharie

" 5: " " " " - for "Dutch" flats - read "German" flats

" 22: Fourteen" " " - Dr. John S. Lee - not F.

'Twas kind of you to telephone me and tell me that the book was going into a second printing.

I am hearing more about it than I expected to.

Very sincerely,

Mr. Latham,
The Macmillan Co.
60 Fifth Ave.
N.Y. City